



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
Европейски фонд  
за регионално развитие



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

[www.bgregio.eu](http://www.bgregio.eu)



Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и  
от държавния бюджет на Република България

ДО  
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНА ГАБРОВО  
УР-01-03-63+1  
14.02.2015г

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП и във връзка с постъпило запитване с вх. № УР-01-03-63/10.02.2015 г., за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: **„Извършване на строително-ремонтни работи на обект „Рехабилитация спортно игрище до парк „Маркотей“, открита с Решение 8/27.01.2015 г. на Кмета на Община Габрово, с настоящото предоставяме следното разяснение:**

**ВЪПРОС № 1:**

В Обр.17 КСС в поз. 9 от ЧАСТ „ИГРИЩЕ“ е предвидено „ДОСТАВКА И ПОЛАГАНЕ НА ПОЛИУРЕТАНОВА НАСТИЛКА С ДЕБЕЛИНА 13 мм“. Тъй като полиуретановите настилки са предназначени за изпълнение на интериорни решения при спортни съоръжения, а не за полагане на открито, молим Възложителят да уточни вида на настилката?

**ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 1:**

На пазара се предлагат полиуретанови настилки за спортни площадки на открито. Съобразно техническата спецификация, неразделна част от документацията за участие в обществената поръчка, полиуретановата настилка за игрището трябва да е с минимална дебелина от 10 мм. и да е подходяща за спорни дейности на открито. Цветът на настилката ще бъде определен в процеса на изпълнение на СМР съвместно с проектанта и възложителя.

Позиция № 9 от част „ИГРИЩЕ“ в Образец 17 КСС да се чете „ДОСТАВКА И ПОЛАГАНЕ НА ПОЛИУРЕТАНОВА НАСТИЛКА С ДЕБЕЛИНА МИН. 10 мм“.

**ВЪПРОС № 2:**

В Обр.17 КСС в поз. 3, 4, 5 и 6 от ЧАСТ „ПАРКИНГ И ЗЕЛЕНА ПЛОЩ“ е предвидено **ЗАСАЖДАНЕ НА „СРЕДНОРАЗМЕРНИ ШИРОК. ФИДАНКИ“, „ИГЛЮЛИСТНИ ДЪРВЕТА“, „ТРИГОДИШНИ ПИКИРАНИ ХРАСТИ“ и „ЗАТРЕВЯВАНЕ ЧРЕЗ РЪЧНА ОБРАБОТКА НА ПОЧВАТА“**, молим за дендрологична ведомост на предвидените видове, с оглед остойностяване на доставката им.



## ОТГОВОР НА ВЪПРОС № 2:

При обявяване на обществената поръчка Възложителят е предоставил електронен достъп до работен инвестиционен проект за благоустрояване на парк Маркотейа на сайта на Община Габрово, раздел „Обществени поръчки – профил на купувача“. В част „Архитектура, паркоустройство и благоустройство“, и по-конкретно в чертежи „М07“ и „М07А“, е налична дендрологична ведомост.

От цитираните чертежи е видно какъв вид широколистна, иглолистна и храстова растителност следва да бъде засята на обекта. Широколистната растителност на обекта следва да е посочената под № 2 и № 3 от наличната легенда, иглолистната растителност – под № 1, а декоративните храсти – под № 13 и № 14 от легендата. По отношение на затревяването – то трябва да бъде изпълнено посредством използване на универсални тревни смеси.

С уважение,



**ИНЖ. КЛИМЕНТ КУНЕВ**

За Кмет на Община Габрово

(съгласно заповед № 203/09.02.2015 г.

на кмета на Община Габрово)

*Този документ е създаден в рамките на договор BG161PO001/1.4-09/2012/024 „Интегриран проект за изграждане на привлекателна, достъпна и зелена градска среда на гр. Габрово“, по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/1.4-09/2012 „Зелена и достъпна градска среда“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Габрово и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващ орган.*